
НАСТІЛЬНА ГРА

Гра вп’ятьох або вшістьох
Грати в «Черв’яків» уп’ятьох або вшістьох просто. Колекційне видання містить усі необхідні додаткові плитки мапи, карти та 
об’єкти.

Дві додаткові пам’ятки (під номерами «5» і «6») за необхідності додайте до базових чотирьох, перш ніж розподіляти команди.

Відповідно, використайте вісім нових кольорових кілець для додаткових фігурок черв’яків (по чотири кожного з двох нових 
кольорів).

Підготування до гри залишається тим самим — у грі достатньо нових карт для всіх гравців, як і черв’яків, бочок із нафтою, 
ящиків та мін, які гравці розміщуватимуть як зазвичай. Звісно ж, мапа, на якій ви гратимете, буде більшою, адже кожен 
додатковий гравець кластиме ще по одній (або більше, якщо вам захочеться!) плитці мапи.

Враховуючи, що все це спричинить ще більше хаосу, ми також забезпечили вас додатковими плитками води… Думаємо, вони 
вам знадобляться!

Нові карти зброї та суперзброї
Колекційне видання містить справжню скриню зі скарбами (точніше, ящик із припасами!) — багато нових і захоплюючих 
видів зброї та суперзброї.

Просто додайте ці нові карти в базову колоду й користуйтеся нею як звичайно.

Ви, звісно ж, можете вилучити деякі карти базового видання, щоб мати більше шансів отримати 
одну з нових карт під час гри.

Деякі з нових карт, наприклад, «Електромагніт», 
також мають відповідні. ..жетони та пам’ятки з 
додатковими правилами

ДОДАТКОВІ ПРАВИЛА
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Карти підтримки
Колекційне видання містить новий тип карт — карти підтримки. Замість звичайного рядка дій ці карти мають символ  .

Ці карти містяться в колоді припасів разом із картами зброї та суперзброї. Коли ви берете таку карту, то тримайте її в руці як 
зазвичай.

На противагу звичайним картам зброї, карти підтримки розігрують поза звичними межами кроку розігрування карт зброї, 
що дає вам змогу впливати на події тоді, коли інші гравці цього не очікують! На кожній карті підтримки вказано, коли саме 
ви можете зіграти її та які ефекти вона має. Кількість карт підтримки, яку ви можете зіграти водночас (чи в будь-який час), не 
обмежена.
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